



VS



北京时间 今天 21:00  
CCTV5 直播

## 6分之战,阵容有的放矢

三天一赛的节奏,在许多球员看来,甚至都已经赶上了英超赛程。过去几天,困扰球队的除了恢复问题,还有自从抵达多哈之后就一直存在的饮食问题。

相比之前同样是封闭期间的苏州赛区,多哈当地由于饮食习惯和风格不同,酒店所提供的食物不能完全满足球队需要。事实上,这样的问题不仅存在于上港,也同时存在于中超其他三支球队。最终,在俱乐部相关工作人员不断地建议和沟通下,酒店开始在赛后第二天的午餐,为大家准备了牛肉汉堡,一方面也是给队员们“翻翻花样”,另一方面类似食物也可以补充能量。

回到比赛当中,上一轮比赛中出现的阵容轮换幅度,极有可能继续被延续到今天的比赛当中。“面对这样一个赛程,非常有必要对球队进行轮换,只有这样才能让他们保持一个好状态来踢这样的系列赛。”佩雷拉说。上一轮比赛中,李圣龙、穆伊、奥斯卡、胡尔克都是下半场亮相,而陈彬彬、杨世元、魏震等

人都踢满全场,尤其是后两人,都打满了目前的所有比赛,“小豆”固然以体能好著称,而魏震胜在年轻恢复快,今日一战,佩雷拉是否还会让两人继续首发是一个看点。

此外,奥斯卡经过上一场比赛的适应后,本轮也有了首发条件。当然,面对横滨中前场的倒传体系,蔡慧康、买提江这些后腰也完全做好了准备。至于防线方面,王燊超上一场比赛中得到了轮休机会,此战基本锁定一个首发名额。

目前上港与横滨水手同积6分,上港以净胜球劣势位居第二,本场比赛谁能胜出,毫无疑问将占据一个有利位置,并且可以为之后的比赛留出更多余地。“比赛肯定会非常困难,日本球队都很强大,希望我们可以打好这场比赛,如果可以赢球,那对于我们的出线会非常关键。”

胡尔克表示。

# 佩帅玩起捉迷藏

亚冠小组赛前两轮,上港队分别战胜悉尼FC与全北现代,取得两连胜。更令人欣喜的是,全队在比赛中体现出的团队协作性,无论是国内球员还是外援,都以相同的态度和执行力投入到比赛当中。当然,上港也面临着一定的困难,首先就是体能方面,尤其是球队马上要在今天对阵之前排名小组第一的日本横滨水手队,如何排兵布阵成为主教练佩雷拉这几天最多思考的问题。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

在上港队已经开启本赛季亚冠首轮小组赛之际,横滨水手队才刚刚抵达多哈,他们在年初率先进行的两轮小组赛中同样取得两连胜,因此相比上港,横滨水手拥有了更充分的准备周期和体能储备。

作为近几个赛季以来未曾交过手的球队,横滨水手颇有些“新鲜感”,上港在过去几年遭遇的日本球队包括了鹿岛鹿角、浦和红钻、川崎前锋,从实力和风格上来说,佩雷拉认为横滨水手与川崎前锋相似:“对手是典型的日本球队,技术非常出色,进攻火力强大,对于我们,我们很了解,其实没有什么秘密可言,就是要踢出我们自己的足球,有球的时候做好

组织和穿插扯动,丢球时一瞬间要做好收缩防守并尽快回防到位。”在联赛中,横滨进球数联赛排名第二,该队属于传统日系整体传导配合风格,前场配合娴熟流畅,无球跑动极为出色。

横滨水手前场攻击线上也有三名巴西外援,分别是中锋桑托斯、影锋马克斯以及边锋埃里克,联赛中,全队打入恐怖的67球,相较于今年上港在进攻端的状态来看,横滨无疑更加出色。不过,在过去两轮小组赛中,上港的反击效率不错,锋线上的李圣龙、吕文君状态都不

错,而胡尔克、穆伊、奥斯卡几名外援也得到了比较充分的休息,如果可以继续延续这样的进攻效率,上港同样有机会用自己的进攻对对方形成杀伤。之所以没能在国内联赛中挑战川崎前锋这样的球队,横滨的主要问题还是出在防守上,超过50粒的丢球数,与其进攻火力一样扎眼,上港需要好好利用这一点。



上港亚冠预计首发阵容



北京时间 明日 15:35  
五星体育 直播

## 足协杯战线小鬼当家

2020赛季足协杯赛事第二轮比赛将在本周重燃战火,经抽签之后,上港队首战对手为长春亚泰,比赛将于周四在苏州体育中心打响。由于一线队球员正在多哈征战亚冠联赛,因此今年的足协杯赛,上港派出由俱乐部2004梯队主教练陈旭峰带队,队员由预备队球员及梯队球员组成。面对经验和实力都更胜一筹的中甲冠军,此战不失为一个展示和锻炼自己的机会。

## 青超冠军班底,召回部分外租球员

众所周知,本赛季受疫情影响,亚冠赛事的时间与足协杯赛事时间“撞车”,这也使得征战亚冠的四支中超球队不得不兵分两路征战两项赛事。

从实际意义来看,征战亚冠的意义更为深远,这一点从之前各俱乐部同中国足协之间的沟通时,就已经达成共识。并且,如果选择弃权,中超球队未来很可能还涉及被亚足联处罚进而取消参加亚冠联赛资格的后果。

上港一线队目前正在多哈征战亚冠联赛,因而此次上港俱乐部将派出以预备队球员和青年梯队球员为班底的球队出战。此外,这份名单中还包

括一些之前租借在外的球员,包括南通支云的张华晨、魏来;内蒙古中优的周正、朱佳毅、李申圆、黄振飞、孙冠欧,以及苏州东吴的李浩文。不过,边后卫魏来有伤在身,与亚泰一战还不一定能够出战。

对于上港队的这批年轻球员而言,足协杯无疑是个绝佳的展示机会,在今天的特殊情况之下,预备队联赛已经无法进行,而往年通常由梯队球员出战的青超联赛和各级别梯队之间的频繁交流,也一并“不见踪影”,这种情况下,对于本就急需比赛的年轻队员来说,确实非常困难。

相应的,一些并未租借出去锻炼的球员,也非常渴望这样的正式比

赛,因此上港方面相信大家都会非常珍惜此次比赛机会。上港的这份名单,包含了不少1997-1998年龄段的年轻球员,其中如中卫俞豪、张恩格,边后卫李申圆,中场周正等都是2017年全运会冠军队成员,其中俞豪还在2018赛季的首届青超联赛决赛同申花的比赛中打入过一粒关键头球。此外,像朱佳毅、孙冠欧、黄振飞等,也都是上港球迷颇为熟悉的潜力股。

值得一提的是,同样是租借在外的球员,胡靖航与施晓东此番并未在列,小胡仍处租借期内,还要代表卓尔出战足协杯比赛。

## 新科中甲冠军有备而来

此次率队出战的主教练,是上港俱乐部2004级梯队的主帅陈旭峰,过去几个赛季中,他曾分别担任过上港预备队教练,同时也率队获得了2018赛季青超联赛冠军,以及2019赛季青超联赛亚军,当时队中不少球员就是如今征战足协杯的球员,因此将帅之间彼此都非常了解。此前,这支上港青年军进行了三场热身赛,陈旭峰表示此举是希望通过比赛给球员们“找找感觉”,从中挑选出状态最好的球员来备战比赛。

前天下午,全队出发前往苏州赛区,值得一提的是,队员们乘坐的正是之前承载一线队球员前往苏州赛区征战中超的球队大巴。抵达赛区后,所有人接受了核酸检测,并前往6号楼各自房间内进行隔离,而6号楼也是此前上港一线队征战中超时的

落脚点。昨天上午,检测结果出来后,全队解除隔离。展望即将开始的足协杯征程,“大胆展示、赛出风格、奉献精彩的比赛”是全体上下所有人的共同期待。当然,比赛肯定也不会容易,毕竟对手是刚刚获得中甲联赛冠军的长春亚泰,事实上在抽签结果刚刚揭晓时,外界就公认,上港队的形势比较严峻。

从实力和经验上来看,拥有谭龙等国脚级球员的亚泰,无疑要在这支上港队之上,并且从前方传回的消息来看,亚泰方面对于足协杯也比较重视,赛前就有对方人士在打听,上港会有哪些球员出战,可见,在单场决胜的赛制下,亚泰希望可以在足协杯中走得更远。当然,如此淘汰赛对上港小将们而言也存在着机遇,就看全队如何把握了。